



2024湖南车展吹响汽车厂商集结号

品牌厂商纷纷加盟5月车界盛宴 众多消费者已锁定这个看车购车好时机



扫码看新闻

“这一届我们也想参展,还有展位吗?”“今年我们要增加展位面积。”“去年就说好了要给我们预留位置,能安排上吗?”……

2024湖南车展招商刚刚启动,无数类似的电话便涌入车展组委会。

4月30日至5月5日,2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节将在湖南国际会展中心(世界之窗旁)举办。每年这个时候,组委会一边精心准备着车展的各项工作,一边还要面对各大汽车品牌厂商们的“争位之战”。同时,想买车的消费者也翘首以待,准备在5月举办的湖南车展上把自己心仪的爱车开回家。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐



2023湖南车展吸引众多人前来看车、购车。资料图片

招商火爆 汽车品牌掀起“展位扩张潮”

当下的长沙草长莺飞,春意盎然。在这万物复苏的时节,2024湖南车展也正如如火如荼地进行着前期准备。车展招商刚启动,各大汽车品牌就纷纷来到组委会办公室,或给车展组委会打电话咨询参展事宜。

据介绍,本届湖南车展布展规模将超6万平方米,带来全球20多个国家的600余台展车,参展品牌100余个,品牌数量、首发新车、新能源车将再度刷新纪录。目前,拟参展品牌有奔驰、宝马、奥迪、进口大众、上汽奥迪、沃尔沃、捷豹路虎、林肯、凯迪拉克、Smart、启辰、东风日产、广汽本田、一汽大众、上汽大众、一汽大众捷达、广汽丰田、一汽丰田、比亚迪、特斯拉、仰望、蔚来、理想、小鹏、智己、岚图、极氪、飞凡、极狐、腾势、方程豹、昊铂、广汽埃安、一汽大众 ID CROZZ、上汽大众 ID、阿维塔、深蓝、欧拉、路特斯、AITO、零跑、哪吒等知名汽车品牌。

“汽车经销商都重视我们的车展,希望趁早定个好位置。”车展组委会招商部工作人员向记者透露,早在春节前,很多经销商就找其对接参展事宜。“还有些参展商在去年车展撤展时,就要锁定今年车展的展位。”

车展组委会招商部负责人表示,作为中部地区规模最大、品牌最全、购车优惠最多的车展,湖南车展一直以来备受各大汽车品牌青睐。因此,每年协调各大汽车品牌的展位,就成了车展组委会最为棘手的工作。该负责人透露,今年不仅将新增不少新能源汽车品牌、新车型参展,如特斯拉赛博,还有一些原来参展的品牌要求增加展位面积,这让招商部倍感展位供不应求。“同一个展位有六个品牌争着要。”



2021湖南车展现场。资料图片

落实政策 集多方力量打造汽车盛宴

近年,湖南汽车产业高歌猛进,新能源汽车更是成为拉动湖南工业经济增长的主要动力。省新能源汽车产业协会统计,湖南新能源汽车产能居全国第四,产量居全国第八,已成为国内重要新能源汽车生产基地。当前,湖南拥有新能源汽车企业242家,已初步构建整车与零部件协同发展的新能源汽车产业体系,形成新能源客车、乘用车、专用车同步发展格局,长沙比亚迪、湘潭吉利、株洲北汽,三市各有龙头引领。

与我省汽车产业高速发展同步的,还有湖南车展的品牌力。“如今,湖南车展不仅成了湖南车市一张靓丽的名片,更是各大汽车品牌抢占市场份额的重要战场。”湖南省汽车商会会长马湘滨受访时表示。

日前,国务院印发的《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》明确提出,组织开展全国汽车以旧换新促销活动,鼓励汽车生产企业、销售企业开展促销活动。“举行湖南车展就是落实政策的具体举措。”马湘滨表示,届时湖南车展将乘政策之风,集各级政府、汽车厂商等多方力量,为大家带来一场汽车盛宴。

“今年湖南车展已到了第十七届,我们一直在自我超越。”湖南车展组委会负责人告诉记者,湖南车展凭借独特的媒体办展优势,经过十余年的精雕细琢,如今已成为湖南人最为看重的购车、赏车的年度盛会。自2008年创办以来,其展位面积由2万平方米,扩大至现在的超过6万平方米;参展厂商也从最初的数十家增加到200多家。令人欣慰的是,在这十多年里,湖南车展赢得了越来越多消费者和车迷的芳心。

期待满满 上半年销量就靠湖南车展

去年湖南车展再次延续了“最能卖车的车展”神话。据不完全统计,车展6天时间,现场和到店人数达79.28万人次,订车、卖车3.245万辆,比上一届增长10%。销售金额首次突破70亿元,达70.19亿元,比上一届增长7.72%。

这些靓丽的数据再次证明了湖南车展的实力。“我要等到湖南车展时,再去买我早就选定的那款车型。”消费者王女士说,她心里已对两款车型比较中意,等5月车展再决定最终买哪款。其实与王女士一样等着在湖南车展上买车的消费者不在少数,因为他们都认同“在湖南车展买车,优惠力度大”的观点。

记者了解到,在去年湖南车展期间,不少参展商接待了多批次来自全省及周边城市的有效客户,并对此感到十分满意。“春节后,车市竞争进一步加剧。”长沙一名主流汽车品牌经销商告诉记者,如何把上半年销量任务完成,是他们当下最紧要的工作。

“我们上半年的销量任务,就靠湖南车展了。”一名汽车销售顾问满怀期待地告诉记者,目前他们在全力为参展湖南车展做准备,并希望届时能配合汽车厂家给消费者带来更多的购车福利。

链接

最高奖励1万元 寻找“顶流车主播”

今年“五一”假期,长沙最值得期待的盛事是什么?当然是2024湖南车展!经历17年成长历练,湖南车展已成长为网红长沙一张靓丽的名片,成为区域内规模最大、人气最高、成交最好的车市盛宴,也是传播汽车文化、展示汽车前沿科技的大舞台。

谁来成为这场盛宴的记录者?2024湖南车展将开展“寻找顶流车主播”短视频直播大赛,以当下最受群众喜爱的直播和短视频方式,对话美好“车世界”,感受美好“车生活”,带来逛车展的新体验,也为网红车展留下最美好的记录。

无论你是一名汽车发烧友还是摄影爱好者,拿大奖的机会来了!本次湖南车展短视频直播大赛将以“乐享车生活”为主题,从即日起持续至5月5日。5月5日上午10时开展颁奖典礼。

参赛作品须原创,通过抖音平台参赛,内容须与汽车相关,包括汽车生活分享、汽车行业分析、品牌车型介绍等,作品中融入湖南车展基础信息或价值点可加分。车展组委会将从参赛作品分别评选出“顶流车主播”金奖、银奖、人气奖,最高奖励1万元。

2024湖南车展短视频直播大赛期间,特别开展“网红小主播”短视频创作大赛,诚挚邀请全省中小学生围绕汽车主题进行短视频创作,并在家长协助下将短视频上传到抖音账号,参与抖音话题#相约五一湖南车展#。车展组委会将评选出十佳“网红小主播”,各奖励500元。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐



扫码看参赛详情